致我愛的孩子。

真想讓你看看這片天空。

灰黑色的雲朵層層堆疊、壓的天空快要喘不過氣。

看起來又要開始下雪了。

即使狀況不好, 但憑我們引以為傲的炙熱火焰, 一定也能將那冰冷的積雪給融化的吧。

啊!真想快點帶你看看這世界呀!

但你似乎還沒有準備好。沒關係,我會一直陪在你身邊,所以不要害怕。

有誰來了。

別擔心,寶貝。有我在,誰也無法近到這個範圍。你在這裡會很安全、很安全。

所以沒事的, 我的寶貝。

__

「小弗, 先回來吧!」

察覺天氣的異常, 女孩趕緊先將小鳥寶可夢收回到精靈球中。

「看這樣子說不定等等會開始下大雪呢……現在下山也來不及了, 剛好附近有個洞穴, 我們就先在那裡躲著吧!」

女孩看向身旁的大狼犬, 沒想到對方忽然瞪大眼睛, 接著二話不說就咬著主人的披風往後面拉——

轟隆隆隆隆——

「嗚哇啊啊啊啊啊——」

一邊叫著, 蕙蕙重心不穩地向後方倒去, 順利躲過猛然轟出來的熊熊烈火。一旁的大狼犬在確認女孩沒事之後, 隨即抬頭仰望天空, 瞪向襲擊他們的攻擊者。

「怎麼了!?鳴....那是、噴火龍!?」

「嘎吼吼吼吼吼吼——」

橘紅色的巨龍盤旋在空中。

張著大大的翅膀,噴火龍的身影看起來極為雄偉壯麗。唯獨牠飛翔的樣子不知道為何有些不穩,將目光隨著巨龍的身軀移動到了尾巴末端,那股不對勁的感覺驟然而增——

噴火龍並沒有繼續攻擊蕙蕙和大狼犬。在暫時逼退目標之後, 牠拍動了幾下翅膀, 接著掉頭飛回了原本所處的洞穴裡邊。

「……總覺得有些怪怪的。」

女孩並沒有驚訝太久, 在她察覺那隻噴火龍的異常之後也忘了屁股的疼痛, 扶著身旁的寶可夢爬起身來就要往洞穴前進。

「那隻噴火龍有危險......Kiro也這麼覺得對吧?」

大狼犬沒吭聲。不過大概是出自於本身對噴火龍這種寶可夢有著特別的情感, 牠並沒有多想就立刻跟著女孩前往洞穴。

--

外面風雪交加。

寒風不停吹入洞窟,雖然離洞口有一段距離,但還是能感受到躦進來的賊風豪不留情地穿透皮膚、扎著骨頭。

蕙蕙努力翻出多餘的衣物往噴火龍身上堆。

不久前升起的營火在一旁熊熊燃燒,火光投射在牆壁上的黑色影子就像是頭巨大的怪物, 企圖吞噬掉整個空間。相較之下,噴火龍尾巴上的火焰有如風中殘燭,隨時可能會熄滅消失。

搖了搖頭, 女孩打消了想把龍尾丟進營火中來增強火焰這種不切實際的念頭, 安撫著噴火 龍說:

「沒事的!再撐著點!等到大雪過後就可以帶你出去看醫生囉!要加油哦!!」

一旁的大狼犬則是默默地縮在噴火龍的身邊, 想要保持對方的體溫。明明是火系, 身體卻意外的冰冷呢……看著女孩披在噴火龍肩上的那些破布, 也不曉得到底有沒有實質的保暖效果, 總之是姑且蓋個意思, 有總比沒有好。

在大狼犬重新將焦點放回噴火龍身上的時候, 發現一隻小小白白的東西默默從巨龍身邊**躦** 了出來。

Γ......

「嗚哇啊!!那是——」

女孩也注意到了。而那隻寶可夢差點沒把她嚇的將手中的背包扔出去——幸好她沒這麼 做。

紛飛的大雪依舊, 什麼時候才會停止呢?

--

葉片上的積雪滑落, 與地面的雪堆參雜在一起。

那孩子默默的凝視著這場景, 頭頂上的火苗隨風搖曳, 空洞地眼神裡面看不出有什麼情緒。

「……長期營養不良、年紀大外加失溫。」紅著眼眶,女孩和一旁的寶可夢一起眺望著眼前雪白的風景。或許她還是有那麼一點在意……但此時的她覺得身旁這隻幽靈寶可夢比起恐怖、更多的是淒涼與悲傷。

「沒想到是為了要保護那顆蛋……地真的努力的在孵那顆蛋。嗚嗚……地是一位好媽媽。 醫生說其實……其實那顆蛋已經孵不出來了。……但是地到最後還是不放棄、一直在身邊守 護著它, 牠真的很偉大………」

蕙惠吸著鼻子,一不小心又流出了幾滴眼淚。在女孩趕緊拿出手帕擦拭眼淚時,她感受到兩隻小小圓圓的手、不安又擔心地輕放在她的大腿上。

「嗚嗚…。哈哈, 抱歉。你應該…此我還要難過才對吧。」坐在燭光靈旁邊, 蕙蕙稍微靜默了下, 接著說:

「……小幽靈你也很溫柔呢。一定是因為這份溫柔,才會讓你想要陪伴在噴火龍媽媽身邊的吧?」

「……西。」低下頭、燭光靈又難過地蹙著眉。

大概猜想的到寶可夢的想法, 蕙蕙在擦完眼淚之後努力向對方擠出笑容, 也嘗試著想要安慰身旁的寶可夢。

「沒事的。」女孩將手輕撫在燭光靈身上——正確來說是稍微穿進了燭光靈的身體,感覺到手中有一團涼涼的空氣——這是她第一次觸碰幽靈系的寶可夢。

「小幽靈, 你不要太自責呦。這不是你的錯, 也不是誰的錯, 誰都沒有錯。如果真的要怪的話, 就怪我太晚發現了吧!」

「摸西……?」

看了燭光靈終於有反應,女孩繼續說:「我想牠沒有趕你走,也是希望你能陪在牠身邊吧。 小幽靈到最後都有一直陪著牠,就像龍媽媽保護蛋一樣,真的很厲害、很棒呦!」

聽到這裡, 燭光靈兩顆圓圓小小地眼睛不停晃動, 就好像是有淚水在裡邊打轉著。雖然不確定幽靈系寶可夢是否也有「眼淚」這種東西, 但蕙蕙能夠確定眼前這隻寶可夢是準備要把情緒發洩出來了。

「如果一時之間找不到方向的話.....要不要先暫時陪在我身邊呢?別擔心!身為總有一天 要在天空翱翔的飛行員蕙蕙、精力可不是那麼容易就會被吸光光的哦!!」

「摸西……摸西…..摸西噫噫息!!」

此時燭光靈終於忍不住、向前撲進女孩懷中。

而在寶可夢跳進自己懷裡哭泣的那個當下, 蕙蕙才終於意識到自己剛剛居然對著一隻幽靈 系寶可夢說出了一句多麼恐怖的話。

——當然, 這時候說要反悔也已經來不及了。

致我愛的孩子。

很抱歉.......請原諒我可能沒辦法再繼續照顧你了。

有機會的話, 真的好想看看你長大的模樣呀!

就算你長不出翅膀也沒有關係,你堅強的意志會帶你穿梭在名為自由的天空;就算你吐不 出火焰也沒有關係,你心中的熱情會帶你跨越冷酷無情的障礙。

雖然和我有著很大的差異, 你也是我疼愛的孩子。

不要感到害怕,我會一直陪在你身邊,就在那、我們引以為傲的炙熱火焰裡。

所以沒事的。

我另一位、愛的寶貝。